

Hoortoestellen en oorstukjes / Aparaty słuchowe i wkładki uszne



sempre un panno assorbente e morbido, da inumidire leggermente con lo spray detergente (figura 1a). In alternativa prendere un panno detergente OtoVita® dalla bustina o dal dispenser (figura 1b e 1c). Pulire dunque con questo panno la chiocciola o l'apparecchio acustico, tempo di esposizione: 5 min (figura 2). Dopodiché, pulire l'apparecchio acustico con un panno (figura 4), sciacquare la chiocciola sotto acqua corrente e asciugarla (figura 3 e 4). Si raccomanda l'uso di fazzolettini di carta nuovi e puliti.

Reinigingspray en -doekjes

Beoogd gebruik

Desinfectiemiddel voor oorstukjes

Uitgebreid beoogd gebruik

Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van hoortoestellen en oorstukjes

(Aanbevolen) indicatie

Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van hoortoestel en oorstukje.

Contra-indicaties

De OtoVita® reinigingspray en de OtoVita® reinigingsdoekjes zijn alleen geschikt voor onderhoud en desinfectie van hoortoestellen en oorstukjes; bij een allergie voor oppervlakte-actieve stoffen, desinfectiemiddelen en geurstoffen wordt verder gebruik van het product afgeraden.

Doelgroep patiënt

Dragers van hoortoestellen

Voorzienige gebruikers

Geschoold personeel, dragers van hoortoestellen, met opvoeding/verzorging belaste pe

Basiseigenschappen van het materiaal

Antimicrobiële formule: uitgebreide bescherming tegen bacteriën en schimmels, getest op Staphylococcus aureus, Escherichia coli, Pseudomonas aeruginosa, Proteus mirabilis en Candida albicans (inwerktijd: 5 minuten).

Aanbeveling

In de handel verkrijgbare, ongebruikte papieren tissues gebruiken.

Gebruiksadvies

Gebruik voor het reinigen van uw hoortoestel of oorstukje met de Otovita® reinigingspray altijd een absorberende, zachte doek die u licht bevochtigt met de reinigingspray (foto 1a). U kunt ook een OtoVita® reinigingsdoekje uit het zakje of de dispenser nemen (foto 1b en 1c). Gebruik dit doekje om uw oorstukje of hoortoestel grondig te reinigen, inwerktijd: 5 minuten (foto 2). Veeg uw hoortoestel vervolgens af met een doekje (foto 4),



spoel uw oorstukje af onder stromend water en droog het af (foto 3 en 4). Wij adviseren nieuwe en schone papieren zakdoekjes.

PL Spray i ściereczki do czyszczenia Główne zastosowanie

Srodek dezynfekujący do wkładek usznych **Dodatkowe zastosowanie** Do zewnętrznej pielęgnacji i dezynfekcji aparatów słuchowych i wkładek usznych **(Zalecane) wskazanie** Produkt do dezynfekcji i pielęgnacji chroniący aparat słuchowy i wkładki uszne.

Przeciwwskazania

Spray czyszcząca OtoVita® i chusteczki czyszczące OtoVita® nadają się wyłącznie do stosowania w pielęgnacji i dezynfekcji aparatów słuchowych i wkładek usznych; jeśli występuje alergia na środki powierzchniowo czynne, dezynfekujące i zapachowe, odradza się dalsze stosowanie produktu.

Docelowa grupa pacjentów

Użytkownicy aparatów słuchowych

Docelowi klienci

Przeszkoleni specjaliści, użytkownicy aparatów słuchowych, rodzice/opiekunowie

Podstawowe właściwości materiału

Formuła antybakteryjna – rozszerzona ochrona przed bakteriami i grzybami, testowana w celu identyfikacji Staphylococcus aureus, Escherichia coli, Pseudomonas aeruginosa, Proteus mirabilis i Candida albicans (czas oddziaływania: 5 minut).

Zalecenia

Należy używać dostępnych w handlu, nieużywanych chusteczek papierowych.

Zalecenia dotyczące stosowania

Podczas czyszczenia aparatu słuchowego lub wkładki usznej za pomocą sprayu czyszczącego Otovita® należy zawsze używać chłonnej, miękkiej ściereczki, którą należy lekko zwilżyć sprayem czyszczącym (rys. 1a). Można też użyć ściereczkę czyszczącą OtoVita® z zaszetki lub opakowania z dozownikiem (rys. 1b i 1c). Następnie użyć tej ściereczki do dokładnego wyczyszczenia wkładki indywidualnej lub aparatu słuchowego, czas oddziaływania: 5 minut (rys. 2). Następnie należy wytrzeć aparat słuchowy ściereczką (rys. 4), oplukać wkładkę pod bieżącą wodą i ją wysuszyć (rys. 3 i 4). Zalecamy stosowanie nowych i czystych chusteczek papierowych.

MD



DE **Trockenpatronen Zur Trocknung und Trockenhaltung** Farbwechsel von orange auf hellgelb zeigt den Verbrauch an. Bei Bestehen einer Allergie gegen Siliciumdioxid oder Ammoniumeisen(III)sulfat wird von der weiteren Verwendung des Produktes abgeraten.

Anwendungsempfehlung

Legen Sie eine OtoVita® Trockenpatrone in den OtoVita® Trockenbecher (Bild 1). Geben Sie die zu trocknenden Gegenstände ebenfalls in den Trockenbecher (Bild 2a und 2b) und verschließen diesen fest (Bild 3). Bei batteriebetriebenen Gegenständen bitte zuvor die Batterien entnehmen und das Batteriefach während der Trocknung geöffnet lassen. Trocknen sie auf diese Weise die Gegenstände für mindestens 7 Stunden, am besten über Nacht. Belassen Sie die Trockenpatrone nach der Trocknung im Trockenbecher und verschließen Sie diesen gut bis zur nächsten Verwendung.

EN Drying Pellets

For drying and keeping dry

The change of color from orange to light yellow indicates the wearout of the pellet. If an allergy to silicon dioxide or ammonium iron (III) sulphate exists, further use of the product is not recommended.

Recommendation for use

Place an OtoVita® drying capsule in the OtoVita® drying tub (Fig. 1). Place the items to be dried in the drying tub (Fig. 2a and 2b) and close it tightly (Fig. 3). For battery-operated items, please remove the batteries first and leave the battery compartment open during drying. Dry the items in this way for at least 7 hours, preferably overnight. After drying, leave the drying capsule in the drying cup and close it well until next use.

ES Pastillas deshumidificadoras Para secarlos y mantenerlos secos

Indica el desgaste un cambio de color de naranja a amarillo claro. Se desaconseja seguir usando el producto en caso de alergia al dióxido de silicio o al alumbre de hierro (III).

Recomendación de uso

Coloque unos cartuchos de secado OtoVita® en el vaso de secado OtoVita® (figura 1). Vierta también los objetos a secar en el vaso de secado (figuras 2a y 2b) y ciérrelo firmemente (figura 3). En el caso de los objetos accionados por pilas, se ruega sacar las pilas con



anterioridad y dejar el compartimento de las pilas abierto durante el secado. Seque los objetos de este modo durante al menos 7 horas, si es posible, durante toda la noche. Después del secado, deje los cartuchos de secado en el vaso de secado y ciérrelo bien hasta el siguiente uso.

FR Pastilles de séchage

Pour le séchage et le maintien au sec

Le changement de couleur de l'orange au jaune clair indique la consommation. Il est déconseillé d'utiliser le produit en cas d'allergie à la silice ou au sulfate d'ammonium ferrique.

Recommandation d'utilisation

Placez une pastille de séchage OtoVita® dans le récipient de séchage OtoVita® (image 1). Placez également les objets à sécher dans le récipient de séchage (image 2a et 2b) et fermez-le hermétiquement (image 3). Pour les objets fonctionnant sur batteries, veuillez retirer les batteries au préalable et laisser le compartiment à piles ouvert pendant le séchage. Séchez les objets de cette manière pendant au moins 7 heures, de préférence pendant la nuit. Après le séchage, laissez les pastilles de séchage dans le récipient de séchage et fermez bien ce dernier jusqu'à la prochaine utilisation.

RU Tabletki osuszające Do wysuszenia i utrzymywania w stanie suchym

Zmiana koloru z pomarańczowego na jasnożółty oznacza zużycie. W przypadku uczulenia na dwutlenek krzemu lub siarczan amonu żelaza (III) odradza się dalszego stosowania produktu.

Zalecenia dotyczące stosowania

Umieść wkład osuszający OtoVita® w kubku osuszającym OtoVita® (rys. 1). Włóż przedmioty przeznaczone do suszenia do kubka do suszenia (rys. 2a i 2b) i szczerlnie go zamknij (rys. 3). W przypadku przedmiotów zasilanych bateriami, należy wcześniej wyjąć baterie i podczas osuszania pozostawić komorę baterii otwartą. W ten sposób osuszać przedmioty przez co najmniej 7 godzin, a najlepiej przez całą noc. Po wysuszeniu należy pozostawić wkładki suszące w suszarce i szczerlnie ją zamknąć do następnego użycia.

Raccomandazione di utilizzo

Inserire una capsula asciugante OtoVita® nel contenitore per l'asciugatura OtoVita® (figura 1). Inserire nel contenitore per l'asciugatura anche gli oggetti da asciugare (figura 2a e 2b) e chiuderlo ermeticamente (figura 3). In caso di oggetti con funzionamento a batteria, rimuovere prima le batterie e lasciare aperto il vano batterie durante l'asciugatura. Asciugare in questa maniera gli oggetti per almeno 7 ore, preferibilmente durante la notte. Una volta terminata l'asciugatura, lasciare le capsule asciuganti nel contenitore per l'asciugatura e chiuderlo bene fino al prossimo utilizzo.

NL Droogpatronen

Voor het drogen en droog houden

Kleurverandering van oranje naar licht-



geel wijst op verbruik. Bij allergie voor siliciumdioxide of ammoniumijzer(III) sulfaat wordt verder gebruik van het product afgeraden.

Gebruiksadvies

Plaats een OtoVita® droogpatroon in de OtoVita® droogbeker (foto 1). Plaats de te drogen voorwerpen ook in de droogbeker (foto's 2a en 2b) en sluit deze goed af (foto 3). Bij voorwerpen die op batterijen werken, dient u de batterijen vooraf te verwijderen en het batterijvak tijdens het drogen open te laten. Droog de voorwerpen op deze manier minstens 7 uur, bij voorkeur de hele nacht. Laat de droogpatronen na het drogen in de droogbeker zitten en sluit deze goed af tot het volgende gebruik.

RU Hazards identification

Hazard and safety information can be found on the product label and/or in the corresponding safety data sheet.

Advice

Your cleaning set may not contain all products described in this care instruction! Shouldn't you be able to perform the application as described, please get in contact with your hearing aid retailer. Always make sure that you store the OtoVita® care products in such a way that they are out of reach of children. Do not ingest or inhale the cleaning spray and do not spray into the eyes! Do not ingest or swallow the cleaning tablets!

Serious incidents

All serious incidents occurring in connection with these products or the use of these products must be reported to the manufacturer and the responsible authority (if necessary by the hearing aid acoustician).

Batch number / Use-by date

The batch number and the use-by date are marked on the outer packaging. When submitting a complaint about a product, please always quote the batch number. Do not use the product after expiration of the use-by date.

ES **Advertencias / Posibles riesgos** Las indicaciones de peligros y seguridad pueden verse en la etiqueta del producto y/o la correspondiente hoja de datos de seguridad.

Nota

iES possibile che el set que tiene ante usted no contenga todos los productos de estas instrucciones de cuidado! Si no

Warnhinweise / Mögliche Gefahren

Gefahren- und Sicherheitshinweise sind dem Produktetikett und/oder dem entsprechenden Sicherheitsdatenblatt zu entnehmen.

Hinweis

Das vor Ihnen liegende Set muss nicht alle Produkte dieser Pflegeanleitung enthalten! Sollten Sie die Anwendung nicht wie beschrieben durchführen können, wenden Sie sich bitte an ihr Fachgeschäft. Achten Sie stets darauf, dass Sie die OtoVita® Pflegeprodukte so aufbewahren, dass diese für Kinder nicht zu erreichen sind. Das Reinigungsspray nicht einnehmen oder einatmen sowie nicht in die Augen sprühen! Die Reinigungstabletten nicht einnehmen oder verschlucken!

Schwerwiegende Vorfälle

Alle im Zusammenhang mit diesen Produkten bzw. der Verwendung dieser Produkte auftretenden schwerwiegenden Vorfälle sind dem Hersteller und der zuständigen Behörde (ggf. durch den Hörgeräteakustiker) zu melden.

Chargennummer / Haltbarkeitsdatum

Die Chargennummer und das Haltbarkeitsdatum befinden sich auf der Außenverpackung. Bei Beanstandungen des Produktes bitte immer die Chargennummer angeben. Verwenden Sie das Produkt nicht nach Ablauf des Haltbarkeitsdatums.

RU Hazards identification

Hazard and safety information can be found on the product label and/or in the corresponding safety data sheet.

Advice

Your cleaning set may not contain all products described in this care instruction! Shouldn't you be able to perform the application as described, please get in contact with your hearing aid retailer. Always make sure that you store the OtoVita® care products in such a way that they are out of reach of children. Do not ingest or inhale the cleaning spray and do not spray into the eyes! Do not ingest or swallow the cleaning tablets!

Serious incidents

All serious incidents occurring in connection with these products or the use of these products must be reported to the manufacturer and the responsible authority (if necessary by the hearing aid acoustician).

Batch number / Use-by date

The batch number and the use-by date are marked on the outer packaging. When submitting a complaint about a product, please always quote the batch number. Do not use the product after expiration of the use-by date.

ES **Advertencias / Posibles riesgos** Las indicaciones de peligros y seguridad pueden verse en la etiqueta del producto y/o la correspondiente hoja de datos de seguridad.

Nota

iES possibile che el set que tiene ante usted no contenga todos los productos de estas instrucciones de cuidado! Si no

puede llevar a cabo la aplicación según lo descrito, contacte con su comercio especializado.

Recuerde siempre guardar los productos de cuidado OtoVita® de tal manera que queden fuera del alcance de los niños. ¡No ingerir, inhalar ni pulverizar en los ojos el spray de limpieza! ¡No ingerir o tragar las pastillas de limpieza!

Incidentes graves

Todos los incidentes graves que se produzcan en relación con estos productos o su uso deberán comunicarse al fabricante y a la autoridad competente (si es necesario, por parte del técnico de equipos auditivos).

Número de lote / fecha de caducidad

Die El número de lote y la fecha de caducidad aparecen en el embalaje externo. En caso de reclamaciones del producto, indique siempre el número de lote. No utilice el prod

FR Avertissements / dangers possibles

Relever les consignes de sécurité et de danger sur l'étiquette du produit et/ou la fiche de données de sécurité afférente.

Indication

Le kit que vous avez devant vous ne contient pas forcément tous les produits de ce guide d'entretien! Si vous ne pouvez pas à l'utiliser comme décrit, veuillez vous adresser à votre magasin spécialisé.

Veillez toujours à conserver les produits d'entretien OtoVita® de manière à ce qu'ils soient hors de portée des enfants. Ne pas ingérer ou inhaler le spray de nettoyage et ne pas le vaporiser dans les yeux! Ne pas ingérer ou avaler les tablettes de nettoyage!

Incidents graves

Tout incident grave en rapport avec ces produits ou l'utilisation de ces produits doit être signalé au fabricant et à l'autorité compétente (le cas échéant par l'audioprothésiste).

Número de lot / date de péremption

Le numéro de lot et la date de péremption se trouvent sur l'emballage extérieur. En cas de réclamation sur le produit, prière de toujours indiquer le numéro de lot.

FR Avvertenze / Possibili pericoli

Le avvertenze sui pericoli e sulla sicurezza sono riportate sull'etichetta del prodotto e/o sulla relativa scheda dati di sicurezza.

Avvertenza

Il set che tiene in mano non per forza contiene tutti i prodotti delle presenti istruzioni per la pulizia! Qualora non riuscisse a eseguire le istruzioni come descritte, si rivolga al Suo rivenditore specializzato.

Assicurarsi sempre che i prodotti per la pulizia OtoVita® siano conservati fuori dalla portata dei bambini. Non ingerire o inalare lo spray detergente e non spruzzarlo negli occhi! Non ingerire o deglutire le pastiglie detergenti!

Gravi incidenti

Tutti gli incidenti gravi verificatisi in associazione ai presenti prodotti o al loro utilizzo devono essere comunicati al pro-

dotto e all'autorità competente (eventualmente attraverso l'audioprotesista).

Numero di lotto / Data di scadenza Il numero di lotto e la data di scadenza sono indicati all'esterno della confezione. Per reclami relativi al prodotto indicare sempre il numero di lotto. Non utilizzare il prodotto oltre la data di scadenza.

NL Waarschuwingen / Mogelijke gevaren

Waarschuwingen en veiligheidsaanwijzingen zijn te vinden op het productetikett en/of in het bijbehorende veiligheidsinformatieblad.

Let op

De set die voor u ligt hoeft niet alle producten in deze onderhoudshandleiding te bevatten! Als u de toepassing niet kunt uitvoeren zoals beschreven, neem dan contact op met uw specialzaak.

Zorg ervoor dat u de OtoVita® onderhoudsproducten altijd buiten het bereik van kinderen bewaart. De reinigingspray niet inslikken of inademen en niet in de ogen spuiten! De reinigingstabletten niet innemen of doorslikken!

Ernstige incidenten

Alle ernstige incidenten die zich voordoen in verband met deze producten of het gebruik ervan moeten worden gemeld aan de fabrikant en de bevoegde instantie (indien nodig door de audiciens).

Lotnummer / houdbaarheidsdatum

Het lotnummer en de houdbaarheidsdatum bevinden zich op de buitenverpakking. Vermeld bij eventuele klachten over het product altijd het lotnummer. Gebruik het product niet meer na de houdbaarheidsdatum.

PL Ostrzeżenia / możliwe niebezpieczeństwa

Informacja o zagrożeniach i bezpieczeństwie można znaleźć na etykietce produktu i/lub w odpowiedniej karcie charakterystyki.

Uwaga

Zestaw, który masz przed sobą, nie musi zawierać wszystkich produktów wymienionych w niniejszej instrukcji pielęgnacji! Jeśli nie jesteś w stanie wykonać pielęgnacji w opisany sposób, skontaktuj się ze swoim sklepem specjalistycznym.

Zawsze upewnij się, że przechowyjesz produkty pielęgnacyjne OtoVita® tak, aby były niedostępne dla dzieci. Nie polykaj, nie wdychać sprayu oczyszczającego ani nie rozpylać go do oczu! Nie należy polykać tabletek do czyszczenia!

Poważne incydenty

Wszystkie poważne incydenty związane z tymi produktami lub ich użytkowaniem należy zgłaszać producentowi i właściwemu władzom (w razie konieczności zgłoszenia dokonuje protytek słuchu).

Numer partii / data ważności

Numer partii i datę ważności można znaleźć na opakowaniu zewnętrznym. W przypadku jakichkolwiek reklamacji dotyczących produktu, należy zawsze podawać numer partii. Nie należy stosować produktu po upływie terminu ważności.

Glossar / Glossary / Glossario / Glossaire / Glossario / Woordenlijst / Słownik

CE 0044	CE-Kennzeichnung zur Konformität gemäß den Anforderungen an Medizinprodukte / CE marking of conformity according to the requirements for medical devices / Marquage CE de conformité selon les exigences applicables aux dispositifs médicaux / Marcado CE de conformidad según los requisitos de inscripción de productos médicos / Marcatura CE di conformità secondo i requisiti per i dispositivi medici / CE-markering voor conformiteit conform de eisen aan medische hulpmiddelen / Znak CE – zgodność z wymaganiami dla wyrobów medycznych
	Temperature limitation / Temperatur limitation / Limitación de temperatura / Limite de température / Limitazione di temperatura / Temperatur gelimiteerd / Zakres temperatury
	Verwendbar bis / Expiry Date / Fecha de caducidad / Date d'expiration / Data di scadenza / Te gebruiken tot / Data ważności
	Hersteller / Manufacturer / Fabricante / Fabricant / Producent
REF	Artikelnummer / Catalogue number / Número de artículo / Numéro de catalogue / Numero d'articolo / Artiknummer / Numer artykułu
LOT	Chargennummer / Batch code / Número de lote / Numéro de lot / Numero di lotto / Batchcode / Numer partii
MD	Medizinprodukt / Medical Device / Producto sanitario / Dispositif médical / Dispositivo medico / Medisch hulpmiddel / Wyrob medyczny
	Gebruiksaanwijzing beachten / Please note instructions for use / Observar las indicaciones de uso / Consultez le mode d'emploi / Osservare le istruzioni per l'uso / Gebruiksaanwijzing raadplegen / Należy przestrzegać instrukcji obsługi
	Trocken halten / Keep dry / Mantener en lugar seco / Maintenir au sec / Tenere all'asciutto / Droog bewaren / Przechowywać w suchym miejscu
	Nicht wiederverwenden / Do not re-use / No reutilizar / Ne pas réutiliser / Non riutilizzare / Niet hergebruiken / Nie używać ponownie

OtoVita®



DE Gebrauchsanweisung

Pflegeprodukte

EN Care instructions care products

ES Instrucciones de uso

productos de limpieza

FR Mode d'emploi

produits de soin

IT Istruzioni per l'uso

prodotti per la pulizia

NL Verzorgingshandleiding

reinigingsproducten

PL Instrukcje piel gnacj

Produkty piel gnacyjne

Drewe Otoplastik GmbH
Max-Planck-Straße 31
59423 Unna/Germany
www.drewe.com

	Vor Sonneneinstrahlung schützen / Protect from sunlight / Proteger de la radiación solar / Ne pas exposer à la lumière du soleil / Proteggere dai raggi solari / Berchromen tegen zonlicht / Chronić przed światłem słonecznym
	Außer Reichweite von Kindern aufbewahren / Keep out of reach of children / Conservar fuera del alcance de los niños / Garder hors de la portée des enfants / Conservare lontano dalla portata dei bambini / Buiten bereik van kinderen bewaren / Trzymać poza zasięgiem dzieci
	Nicht in Augen sprühen / Do not spray in eyes / No rociar en los ojos / Ne pas vaporiser dans les yeux / Non spruzzare negli occhi / Niet in de ogen spuiten / Nie rozpylać do oczu
	Nicht zum Verzehr geeignet! Nicht verschlucken! / Do not eat! Do not swallow! / No aptas para el consumo! ¡No ingerir! / Ne pas consumer! Ne pas avaler! / Non adatto al consumo umano! Non ingoiare! / Niet voor consumptie! Niet inslikken! / Nie nadaje się do spożycia! Nie polykać!

Ausgabedatum / Date of information / Fecha de emisión / Date d'émission / Stato delle informazioni / Laatste wijziging / Data informacji : 2023-03-07 / Rev. 01



1 Reinigungstabletten
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Otoplastiken

(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Otoplastiken.

Kontraindikationen
Die Reinigungstabletten sind nur für den Einsatz zur Pflege und Desinfektion von Otoplastiken geeignet; bei Bestehen einer Allergie gegen die enthaltenen Bestandteile wird von der weiteren Verwendung des Produktes abgeraten.

Patientenzielgruppe
Hörgeräte-Träger
Vorgesehene Anwender
Ausgebildetes Fachpersonal, Hörgeräte-Träger, Erziehungs-/Pflegeberechtigte Personen

Grundlegende Materialeigenschaften
Antimikrobielle Formel: Erweiterter Schutz vor Bakterien und Pilzen. Getestet an *Staphylococcus aureus*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Streptococcus mutans* und *Candida albicans* (Einwirkzeit: 30 Minuten).

Empfehlung
Handelsübliche, unbenutzte Papiertaschentücher verwenden.

Anwendungsempfehlung
Füllen Sie den OtoVita® Reinigungsbecher mit 120 ml Wasser (Bild 1), Wassertemperatur 37 °C (99 °F). Eine OtoVita® Reinigungstablette in den mit Wasser gefüllten OtoVita® Reinigungsbecher geben (Bild 2). Den Siebeinsatz in den Reinigungsbecher einsetzen, die zu reinigende Otoplastik in den Siebeinsatz legen (Bild 3) und für mindestens 30 min. einwirken lassen. Anschließend die gereinigte Otoplastik unter fließendem Wasser abspülen (Bild 4) und mit einem handelsüblichen, unbenutzten Papiertaschentuch trocknen (Bild 5), den Schallkanal mit einer Trockenpuste trocknen (Bild 6).

2 **Pastillas de limpieza**
Finalidad de uso
Desinfectante para plásticos auriculares
Finalidad de uso ampliada
Para el cuidado y la desinfección externos de plásticos auriculares
Indicación (recomendada)
Producto desinfectante y de cuidado para la conservación de plásticos auriculares.

3 **Contraindicaciones**
Las pastillas limpiadoras solo son aptas para el uso con fines de cuidado y desinfección de plásticos auriculares; se desaconseja seguir usando el producto en caso de alergia a sus componentes.

4 **Group cible de patients**
Porteurs d'appareil auditif
Utilisateurs visés
Personnel spécialisé formé, porteurs d'appareil auditif, personnes autorisées à dispenser les soins, éducateurs
Propriétés fondamentales des matériaux
Formule anti-microbienne : protection renforcée contre les bactéries et les champignons. Testée sur *Staphylococcus aureus*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Streptococcus mutans* et *Candida albicans* (temps de traitement : 30 minutes).



2 **Contraindications**
The cleaning tablets are only suitable for the care and cleaning of earmolds; in the presence of allergy to the components contained, further use of the product is not recommended.

Patient audience
Wearers of hearing aids
Trained staff, wearers of hearing aids, legal guardians, carers

Basic Material Properties
Antimicrobial formula: Advanced protection from bacteria and fungi, tested with *Staphylococcus aureus*, *Escherichia coli*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Streptococcus mutans* and *Candida albicans* (contact time: 30 minutes).

Recommendation
Use unused, customary tissue.
Recommendation for use
Fill the OtoVita® cleaning bowl with 120 ml of water (Fig. 1), water temperature 37 °C (99 °F). Place one OtoVita® cleaning tablet in the OtoVita® cleaning bowl filled with water (Fig. 2). Insert the sieve insert into the cleaning bowl, place the earmold to be cleaned into the sieve insert (Fig. 3) and allow to act for at least 30 min. Then rinse the cleaned earmold under running water (Fig. 4) and dry it with a commercially available, unused paper tissue (Fig. 5), dry the sound channel with an air blower (Fig. 6).

5 **Tablettes de nettoyage**
Usage prévu
Produit désinfectant pour des embouts
Usage prévu étendu
Pour l'entretien et la désinfection externes des embouts
Indication (recommandé)
Produit de désinfection et d'entretien pour la conservation des otoplastiques.

6 **Contraindicazioni**
Lo spray detergente e i panni per la pulizia OtoVita® sono predisposti unicamente per la cura e per disinfettare i sistemi acustici e le chiocciole; in caso di allergia al tensioattivo, al disinfettante e agli additivi profumanti si sconsiglia l'ulteriore utilizzo del prodotto.

7 **Contraindicazioni**
Lo spray detergente e i panni per la pulizia OtoVita® sono predisposti unicamente per la cura e per disinfettare i sistemi acustici e le chiocciole; in caso di allergia al tensioattivo, al disinfettante e agli additivi profumanti si sconsiglia l'ulteriore utilizzo del prodotto.

8 **Contraindicazioni**
Lo spray detergente e i panni per la pulizia OtoVita® sono predisposti unicamente per la cura e per disinfettare i sistemi acustici e le chiocciole; in caso di allergia al tensioattivo, al disinfettante e agli additivi profumanti si sconsiglia l'ulteriore utilizzo del prodotto.



3 **Propiedades básicas de los materiales**
Fórmula antimicrobiana: extensa protección contra bacterias y hongos. Probado frente a *Staphylococcus aureus*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Streptococcus mutans* y *Candida albicans* (tiempo de actuación: 30 minutos).

Recomendación
Utilizar pañuelos de papel convencionales sin usar.

Recomendación de uso
Rellene el vaso de limpieza OtoVita® con 120 ml de agua (figura 1), temperatura del agua 37 °C (99 °F). Vierta una pastilla de limpieza OtoVita® en el vaso de limpieza OtoVita® relleno con agua (figura 2). Coloque el inserto del filtro en el vaso de limpieza, ponga el plástico auricular a limpiar en el inserto del filtro (figura 3) y déjelo actuar durante al menos 30 min. A continuación, enjuague el plástico auricular limpio debajo del grifo (figura 4) y séquelo con un pañuelo de papel convencional sin usar (figura 5), seque el canal auditivo con una pera sopladora (figura 6).

4 **Tablettes de nettoyage**
Usage prévu
Produit désinfectant pour des embouts
Usage prévu étendu
Pour l'entretien et la désinfection externes des embouts
Indication (recommandé)
Produit de désinfection et d'entretien pour la conservation des otoplastiques.

5 **Tablettes de nettoyage**
Usage prévu
Produit désinfectant pour des embouts
Usage prévu étendu
Pour l'entretien et la désinfection externes des embouts
Indication (recommandé)
Produit de désinfection et d'entretien pour la conservation des otoplastiques.

6 **Tablettes de nettoyage**
Usage prévu
Produit désinfectant pour des embouts
Usage prévu étendu
Pour l'entretien et la désinfection externes des embouts
Indication (recommandé)
Produit de désinfection et d'entretien pour la conservation des otoplastiques.

7 **Tablettes de nettoyage**
Usage prévu
Produit désinfectant pour des embouts
Usage prévu étendu
Pour l'entretien et la désinfection externes des embouts
Indication (recommandé)
Produit de désinfection et d'entretien pour la conservation des otoplastiques.

8 **Tablettes de nettoyage**
Usage prévu
Produit désinfectant pour des embouts
Usage prévu étendu
Pour l'entretien et la désinfection externes des embouts
Indication (recommandé)
Produit de désinfection et d'entretien pour la conservation des otoplastiques.



4 **Recommandation d'utilisation**
Remplir le récipient de nettoyage OtoVita® avec 120 ml d'eau (image 1), température de l'eau 37 °C (99 °F). Mettre une tablette de nettoyage OtoVita® dans le récipient de nettoyage OtoVita® rempli d'eau (image 2). Insérer l'élément filtrant dans le récipient de nettoyage, mettre l'otoplastique à nettoyer dans l'élément filtrant (image 3) et laisser agir pendant au moins 30 min. Rincer ensuite avec de l'eau courante l'otoplastique nettoyée (image 4) et sécher-la avec un mouchoir en papier classique neuf (image 5), sécher le tube acoustique avec une soufflette (image 6).

5 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.

6 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

7 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

8 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

9 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

10 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole



5 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.

6 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

7 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

8 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

9 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

10 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

11 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

12 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole

13 **Pastiglie detergenti**
Destinazione d'uso
Disinfettante per chiocciole
Destinazione d'uso estesa
Per la cura e la disinfezione esterna di chiocciole



6 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.

7 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.

8 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.

9 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.

10 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.

11 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.

12 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.

13 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.

14 **Reinigungstabletten**
Beoogd gebruik
Desinfectiemiddel voor oorstukjes
Uitgebreid beoogd gebruik
Voor uitwendig onderhoud en desinfectie van oorstukjes
(Aanbevolen) indicatie
Desinfectie- en onderhoudsproduct voor het conserveren van oorstukjes.



1a **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

1b **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

1c **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

2 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

3 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

4 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

5 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

6 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

7 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.



1b **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

1c **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

2 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

3 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

4 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

5 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

6 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

7 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

8 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.



1c **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

2 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

3 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

4 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

5 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

6 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

7 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

8 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

9 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.



2 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

3 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

4 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

5 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

6 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

7 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

8 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

9 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.

10 **Reinigungsspray und -tücher**
Zweckbestimmung
Desinfektionsmittel für Otoplastiken
Erweiterte Zweckbestimmung
Zur äußeren Pflege und Desinfektion von Hörsystemen und Otoplastiken
(Empfohlene) Indikation
Desinfektions- und Pflegeprodukt zum Erhalt von Hörsystemen und Otoplastiken.